
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”
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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1218 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 04 al 07 de agosto de 2023

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por DATUM Internacional S.A.
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Índice de popularidad: -61
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nacional

Aprueba Desaprueba No sabe

16%

77%

7%

4

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?

8% 7% 8% 6% 6% 8% 7%

Febrero 23 Marzo 23 Abril 23 Mayo 23 Junio 23 Julio 23 Agosto 23



Aprueba Desaprueba No sabe

5

33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33%

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

17%

64%

19%

10%

88%

2%

14%

81%

5%

11%

83%

6%

23%

71%

6%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como Presidenta de la República?

16% 78% 6%

17% 76% 7%

18/24

75% 7%

25/34

78% 7%

35/44

75% 9%

45/54

84% 4%

55/70

75% 6%

18% 15% 16% 12% 19%

A/B
28% 66% 6%

D
13% 82% 5%

C
16% 77% 7%

E
15% 81% 4%
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Índice de popularidad: - 59
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

15%

14%

16%

12% 14% 16% 13%

Feb 23 Mar23 Abr 23 May 23 Jun 23 Jul 23 Ago 23

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alberto Otárola como presidente del Consejo de Ministros?

Aprueba Desaprueba No sabe

Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional

15%

12%

75%

72%

10%

16%

Masculino

Femenino

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

11%

61%

28%

8%

85%

7%

13%

76%

11%

13%

74%

13%

18%

70%

12%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

18/24

66% 17%

25/34

75% 13%

35/44

77% 13%

45/54

77% 10%

55/70

70% 12%

17% 12% 10% 13% 18%
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Índice de popularidad: -41
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alex Contreras como ministro de Economía?

Aprueba Desaprueba No sabe

22%

20% 21%

23% 23%

Abr 23 May 23 Jun 23 Jul 23 Ago 23

Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional

22%

14%

58%

61%

20%

25%

Masculino

Femenino

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

12%

51%

37%

16%

66%

18%

13%

62%

25%

18%

62%

20%

22%

55%

23%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

18/24

57% 20%

25/34

58% 22%

35/44

61% 23%

45/54

69% 18%

55/70

52% 30%

23% 20% 16% 13% 18%



8 Total 100%. Base: 405 entrevistas | Lima Metropolitana

Índice de popularidad: -16
Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Rafael López Aliaga como alcalde de Lima?

Aprueba Desaprueba No sabe

13%
14% 10% 9%

16%
9% 8%

Feb 23 Mar 23 Abr 23 May 23 Jun 23 Jul 23 Ago 23

36%

40%

58%

51%

6%

9%

Masculino

Femenino

Este Sur Moderna CentroNorte

34%

62%

4%

51%

43%

6%

38%

56%

6%

37%

54%

9%

35%

53%

12%

Aprueba

Desaprueba

No sabe

A/B

53% 7%

C

57% 8%

D

53% 5%

E

46% 18%

40% 35% 42% 36%
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Acuerdo Desacuerdo No sabe

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del alcalde de Lima, Rafael 
López Aliaga, de no reconocer el contrato con Línea Amarilla y pedir la suspensión 

del cobro de peajes a los vehículos? 

66%

56%

32%

36%

2%

8%

Masculino

Femenino

Este Sur Moderna CentroNorte

63%

36%

1%

72%

20%

8%

60%

39%

1%

56%

41%

3%

59%

30%

11%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

A/B

29% 6%

C

35% 4%

D

39% 7%

E

23% 4%

65% 61% 54% 73%

Total 100%. Base: 405 entrevistas | Lima Metropolitana

61%

34%

5%
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Mas Fem Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural

33% 27% 25% 26% 37% 45% 23% 30% 33%

19% 23% 17% 25% 23% 25% 17% 21% 22%

18% 18% 23% 19% 12% 10% 15% 19% 15%

7% 7% 8% 6% 9% 4% 6% 7% 5%

4% 5% 5% 5% 3% 3% 7% 5% 3%

4% 3% 5% 3% 1% 1% 3% 4% 1%

11% 13% 12% 11% 11% 10% 24% 12% 14%

3% 4% 4% 4% 4% 0% 6% 3% 7%

11

30%

21%

18%

7%

5%

3%

12%

4%

Rabia, molestia, rechazo

Pena, tristeza, decepción

Preocupación, duda,
desconfianza

Indiferencia, desinterés

Optimismo, esperanza,
alegría

Sentimientos encontrados

No me genera ningún
sentimiento

No sabe

¿Qué sentimiento le genera el gobierno de Dina Boluarte?

Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional



12 Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional

17%

12%

66%

62%

17%

26%

Masculino

Femenino

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la designación de Alejandro 
Soto como presidente del Congreso, para el periodo agosto 2023-

julio 2024?

14%

64%

22%

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

12%

74%

14%

11%

68%

21%

15%

66%

19%

14%

61%

25%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

18/24

63% 17%

25/34

64% 21%

35/44

60% 25%

45/54

70% 21%

55/70

65% 25%

20% 15% 15% 9% 10%

20%

47%

33%
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Recientemente, Fuerza Popular, Perú Libre, Alianza para el Progreso y Avanza País formaron una alianza con la que obtuvieron la presidencia de la Mesa 
Directiva del Congreso.  En su opinión, ¿Esta alianza significa que …? 

Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional

74%

41%

25%

24%

15%

46%

64%

60%

11%

13%

11%

16%

es una alianza de conveniencia, porque
dentro de poco se separarán

apoyarán al gobierno de Dina Boluarte

habrá menos discusiones y peleas, por
lo tanto, una mejor labor del Congreso

ha sido la mejor opción de las dos que
se presentaron como candidatas a la

mesa directiva del Congreso

Sí No No sabe



14 Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional

28%

19%

66%

68%

6%

13%

Masculino

Femenino

Diversos medios aseguran que Perú Libre buscaría presidir la 
Comisión de Constitución para facilitar una Asamblea Constituyente, 
¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo que un miembro de Perú Libre 

presida la Comisión de Constitución del Congreso?

24%

67%

9%

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Norte Centro Sur Oriente Lima/ Callao 

21%

62%

17%

35%

58%

7%

26%

62%

12%

23%

68%

9%

19%

73%

8%

Acuerdo

Desacuerdo

No sabe

18/24

65% 10%

25/34

69% 10%

35/44

66% 10%

45/54

68% 8%

55/70

67% 9%

25% 21% 24% 24% 24%



Mas Fem Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural

43% 45% 45% 40% 48% 49% 40% 45% 41%

20% 20% 21% 20% 20% 22% 15% 20% 19%

23% 18% 21% 21% 20% 18% 23% 21% 19%

7% 6% 8% 6% 4% 4% 8% 6% 6%

7% 11% 6% 12% 9% 7% 14% 7% 15%

15

44%

20%

21%

6%

9%

Censurar a toda la mesa directiva
del Congreso y convocar a

elecciones para elegir una nueva
mesa directiva

Censurar solo al presidente del
Congreso y elegir un presidente

nuevo

Darle tiempo a la mesa directiva
para ver cómo trabaja

Ellos fueron elegidos, no se les
debe censurar.  Deben cumplir el

periodo para el que fueron
elegidos

No sabe

Después que Alejandro Soto fue elegido presidente del Congreso han salido a la luz múltiples acusaciones en su contra.  Dígame, ¿Cuál de estas propuestas 
sería la mejor para el Congreso? 

Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional
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Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

34% 27% 36% 28% 22%

66% 73% 64% 72% 78%

Urbana Rural

31% 27%

69% 73%

17

Sí está enterado No está enterado

30%
70%

– entre quienes están enterados del mensaje presidencial –
¿Qué es lo que más importante que dijo la presidenta Dina Boluarte en su 

mensaje presidencial, del pasado 28 de julio?

Total 100%. Base: 374 personas que sí están enteradas del mensaje presidencial | Nivel Nacional

¿Está enterado o no está enterado acerca de lo que dijo la Presidenta 
Dina Boluarte en su mensaje del 28 de julio? 

32%

68%

29%

71%

Incremento del suelo mínimo 9%

Construcción de nuevos hospitales y adquisición de ambulancias 7%

Pedir facultades legislativas para la lucha contra la delincuencia 6%

Creación de la Policía de Orden y Seguridad 5%

Fortalecer el control migratorio 5%

Otorgar financiamiento para reactivar las economías familiares 2%

Enfocarse en la salud, ia anemia y el seguro social para todos 2%

Inversiones y proyectos a nivel nacional, incluyendo el turismo 2%

Mejora en condiciones laborales y aumento de sueldo 2%

Firma de pacto de reconciliación, la vida, la paz, la justicia e igualdad 2%

Lucha contra la corrupción 2%

Nuevo programa Reactiva Perú 2%

Preocupación por los necesitados, ayuda social, apoyo a los pobres 2%

Expulsión de delincuentes extranjeros 2%

Ampliación y construcción de dos penales 1%

Incorporación de reservistas a la Policía 1%

Otros temas 10%

No dijo nada importante 29%

No sabe 9%



Total 100%. Base: 1218 entrevistas | Nivel Nacional18

Sí está enterado No está enterado

– entre quienes están enterados del mensaje presidencial –
¿Qué sensación le dejó el mensaje presidencial? 

Total 100%. Base: 374 personas que sí están enteradas del mensaje presidencial | Nivel Nacional

¿Está enterado o no está enterado acerca de lo que dijo la Presidenta 
Dina Boluarte en su mensaje del 28 de julio? 

Fue completo, abordó todos los temas que el
país quería escuchar

9%

Fue incompleto, fue muy genérico, faltaron
muchas cosas

46%

El mensaje fue intrascendente, no dijo nada
positivo, no hubo autocrítica

42%

No sabe 3%

12%

55%

32%

1%

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado No sabe

– entre quienes están enterados del mensaje presidencial –
Después del mensaje presidencial, ¿su opinión sobre Dina Boluarte ha 

mejorado, sigue igual o ha empeorado? 

30%
70%



19


